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ΚΑΛΩΣΟΡΊΣΑΤΕ ΣΤΟ FARCE!
Σας ευχαριστούμε που ακολουθείτε το ξεχωριστό εκπαιδευτικό μας έργο για την κλιματική 
αλλαγή! Όπως γνωρίζετε, στο FARCE, στοχεύουμε να χρησιμοποιήσουμε την κωμωδία για να 
ευαισθητοποιήσουμε τους πολίτες σχετικά με την κλιματική αλλαγή!

Γιατί κωμωδία; Όλοι γνωρίζουμε ότι η κλιματική αλλαγή είναι ένα τεράστιο πρόβλημα που 
απειλεί την ίδια την ύπαρξή μας στη Γη - αλλά γνωρίζουμε επίσης ότι στους ανθρώπους δεν 
αρέσει να τους κάνουν κήρυγμα και να τους κάνουν να αισθάνονται άσχημα.

Έτσι, στο FARCE, σκεφτήκαμε, τι θα γινόταν αν μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε τη σάτιρα 
για να επισημάνουμε όλα όσα κάνουμε λάθος ως άτομα, για να τονίσουμε πώς βλάπτουμε 
τον πλανήτη μας, και να δούμε αν αυτό έχει αντίκτυπο στον τρόπο με τον οποίο οι άνθρωποι 
αντιμετωπίζουν την κλιματική αλλαγή; Μέχρι στιγμής, έχουμε παράξει μερικά ενδιαφέροντα, και 
αρκετά αστεία, αποτελέσματα!

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, θα μάθετε περισσότερα για το πώς σκοπεύουμε να εμπλέξουμε 
τους εκπαιδευτές στην υποστήριξη της τοπικής πιλοτικής εφαρμογής των δραστηριοτήτων μας!

FARCE!
Using Satire and Comedy to Promote 
Climate Change Awareness

ΕΚΠΑΊΔΕΎΟΝΤΑΣ ΤΟΎΣ ΕΚΠΑΊΔΕΎΤΕΣ – ΣΤΗΝ ΚΎΠΡΟ!
Για να διασφαλίσουμε ότι το υλικό του FARCE θα χρησιμοποιηθεί ευρέως στα πλαίσια 
της εκπαίδευσης ενηλίκων στις κοινότητές μας, είναι σημαντικό να υποστηρίξουμε τους 
εκπαιδευτικούς και τους εκπαιδευτές στις κοινότητές μας να χρησιμοποιήσουν το υλικό FARCE 
με τους με ενήλικες εκπαιδευόμενους! Για το σκοπό αυτό, χρειάστηκε να κάνουμε κάποια 
εκπαίδευση μεταξύ των εταίρων.  

-  Ενότητα 1: Κλιματική αλλαγή
-  Ενότητα 2: Χιούμορ
-  Ενότητα 3: Κωμωδία και σάτιρα
-  Ενότητα 4: Stand Up Comedy
-  Ενότητα 5: Κωμική παράσταση
-  Ενότητα 6: Δημιουργική-Σατιρική γραφή
-  Ενότητα 7: Κόμικς

Μέσω αυτών των ενοτήτων, παρέχουμε 
στους εκπαιδευτικούς μια επισκόπηση του 
κωμικού πεδίου, καθώς και εκπαιδευτικό 
υλικό και δραστηριότητες που μπορούν να 
εφαρμόσουν στη διδακτική τους πρακτική με 
ενήλικες εκπαιδευόμενους. 

Οι εταίροι του FARCE έχουν αναπτύξει ένα μοναδικό πρόγραμμα κατάρτισης 7 ενοτήτων ειδικά 
για εκπαιδευτές της κοινότητας και ενηλίκων. Οι ενότητες αυτές καλύπτουν τα ακόλουθα 
θέματα: 
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Για να ολοκληρωθεί μια πρώτη δοκιμή αυτού του εκπαιδευτικού υλικού με εκπαιδευτές 
ενηλίκων, το CSI από την Κύπρο φιλοξένησε μια υβριδική ομάδα εκπαιδευτών από καθεμία 
από τις άλλες 6 χώρες-εταίρους - το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Φινλανδία, τη Γαλλία, τη Σερβία, 
την Ιρλανδία και τη Γερμανία - σε μια τριήμερη εκπαίδευση στην Κύπρο. Αυτή η εκπαίδευση 
επέτρεψε σε όλους τους εταίρους να δοκιμάσουν αυτό το εκπαιδευτικό υλικό σε μια δια 
ζώσης εκπαιδευτική συνεδρία και να λάβουν ανατροφοδότηση πριν παραδώσουμε αυτό το 
πρόγραμμα σε εκπαιδευτές σε κάθε μια από τις δικές μας κοινότητες. 

Αυτό το πρόγραμμα σπουδών ολοκληρώνεται επί του παρόντος στα αγγλικά, πριν 
μεταφραστεί και αναρτηθεί στην ηλεκτρονική μας πλατφόρμα.

Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτό το εκπαιδευτικό υλικό ή για να μάθετε περισσότερα 
σχετικά με τα τοπικά εκπαιδευτικά μας πλάνα, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: 
 //www.climatefarce.eu/ και επικοινωνήστε με τον εταίρο στη χώρας σας, σήμερα!

http:////www.climatefarce.eu/

